

# 内蒙古新增本土确诊病例16例

本报讯(北方新报正北方网首席记者 王树天) 8月9日上午,内蒙古自治区卫健委通报:8月8日0~24时,内蒙古自治区报告新增本土确诊病例16例,其中锡林郭勒盟3例(均在二连浩特市)、乌兰察布市13例(均在察哈尔右翼后旗,含1例由无症状感染者转为确诊病例),本土无

症状感染者3例,均在乌兰察布市察哈尔右翼后旗。境外输入无症状感染者1例(由首都机场国际航班分流至呼和浩特白塔国际机场)。本土确诊病例治愈出院2例(均在锡林郭勒盟二连浩特市)。

截至8月8日24时,内蒙古现有本土确诊病例88例,其中包

头市2例(均在青山区)、锡林郭勒盟33例(二连浩特市31例、苏尼特右旗2例)、乌兰察布市48例(集宁区6例、察哈尔右翼后旗40例、商都县2例)、鄂尔多斯市3例(均在伊金霍洛旗)、巴彦淖尔市1例(在乌拉特中旗)、乌海市1例(在海勃湾区),本土无症状感染者31例,其中锡林郭勒盟21例

(二连浩特市20例、苏尼特右旗1例)、乌兰察布市10例(集宁区1例、察哈尔右翼后旗9例)。境外输入确诊病例8例,无症状感染者17例,在呼和浩特市。以上人员均在定点医院隔离治疗,所有密切接触者都在指定场所集中隔离医学观察,严防疫情扩散蔓延。

## 即日起个体工商户送检产品 享受检验费用减半优惠

本报讯(北方新报正北方网记者 刘睿) 8月9日,记者从内蒙古自治区市场监督管理局了解到,为进一步加大对个体工商户纾困帮扶力度,即日起,个体工商户在送检产品时只需提供与委托单位名称一致的营业执照即可享受检验费用减半的优惠,此项优惠政策持续到12月31日。

据了解,内蒙古自治区市场监督管理局等15个部门联合印发了关于进一步支持个体工商户纾困发展若干措施的通知,为进一步加大对个体工商户纾困帮扶力度,维护个体工商户稳定发展环境,更好地发挥个体工商户在繁荣经济、稳定就业、活跃市场、方便群众生活等方面的重要作用,制定了一系列有力措施,其中包括减半收取产品质量检验检测费用。

据介绍,内蒙古质检院本着“费用减半、服务不减”的原则,切实为大个体工商户纾困解难,进一步将“我为群众办实事”落到实处。

## “内蒙古味道”品牌形象标识发布

本报讯(北方新报正北方网首席记者 王树天) 8月9日,由内蒙古自治区商务厅主办,内蒙古餐饮与饭店行业协会等单位承办的“内蒙古味道”品牌形象标识发布会暨2022内蒙古特色食材厨艺大赛颁奖活动在呼和浩特市举行。

据介绍,“内蒙古味道”是自治区区域公用品牌,在发展过程中一直坚持以生态优先、绿色发展为导向,充分发挥内蒙古绿色农畜产品资源优势,深入挖掘内蒙古饮食文化内涵,不断扩大文化旅游融合效应,全方位、多角度搭建区域合作交流新平台、探索新路径,助力内蒙古经济高质量发展。

“内蒙古味道”品牌形象标识主色调为蓝色和绿色,融入形象符号:蒙古包、草原、河流。品牌形象标识的发布,将更加聚焦国家重要农畜产品生产基地建设战略,助力农牧业、农畜产品加工业以及特色餐饮、文旅产品、会展经济等提质增效,共同培育更多“蒙字号”产品,让“内蒙古味道”走向全国,与全世界共享。

## 加强防洪防汛 筑牢电网“安全堤”

本报讯(北方新报正北方网首席记者 王树天 通讯员 王云龙) 7月下旬黄河进入主汛期,黄河沿岸500千伏输电线路区域雷雨天气增多,为防止自然灾害对线路的影响,内蒙古超高压供电公司积极开展防洪防汛工作,通过精益化巡视与智能运维手段针对黄河流域线路开展安全专项检查。

该公司输电人员对500千伏土俊一线、土俊二线等河流防洪重点塔段开展特殊巡视,重点检查防洪防汛设施是否存在安全隐患,并对处于河道边、沟渠旁、山坡、湿陷性黄土等易遭雨水冲刷地段的线路杆塔进行重点检查。与此同时,该公司积极制定防洪防汛隐患排查治理方案,并针对杆塔基础、排水沟、防洪措施等进行隐患排查,建立防洪防汛设备隐患台账,对重点地段采取有效的防范措施,针对采空区、特别是山区杆塔进行针对性的塔倾抽测。



无土栽培的番茄果实饱满

## 走进“塞外番茄第一镇”

本报讯(北方新报正北方网记者 郑慧英) 8月9日,在赤峰市宁城县大城子镇智慧农业示范园区,记者看到工作人员正在无土栽培番茄大棚里打杈,一串串番茄果实饱满,红红绿绿惹人喜爱。

大城子镇智慧农业示范园区于2020年9月开工建设,目前70余座大棚已经投产,主要进行数字化无土栽培。与传统栽培模式相比(以番茄种植为例),每亩可增产46%,每亩增收2.3万元,直接带动周边农户就业增收。

据了解,大城子镇地处宁城县西北部,总面积395平方公里。全镇辖19个行政村,总人口3.78万。设施农业为全镇的主导产业,总面积达3.6万亩,为中国北方最大的高原寒地优质设施番茄供应基地。全镇建成日光温室4500栋,从业农户3000余户,劳务用工8000余人,年产番茄10万吨,实现产值5亿元,户均纯收入10万元,人均3.6万元。目前,番茄产业已然成为农户增收致富的支柱产业,“宁城番茄”也荣获国家地理标志认证商标,大城子镇获得“塞外番茄第一镇”美誉。

走进宁城县大城子镇,一座挨着一座的温室大棚整齐排列,十分壮观。“我们培育出来的番茄口感好、耐储运,所以消费者和收购商都喜欢,再加上我们是种植反季节的大棚番茄,错开了山东、云南、贵州等地番茄上市时间,所以每年到番茄丰收的时候,供不应求。”赤峰市宁城县大城子镇党委副书记李晓平自豪地说,大城子镇先后获得全国蔬菜生产基地重点县、无公害蔬菜生产示范县等国家级荣誉称号。